Szanowni Rodzice i Opiekunowie!
Bardzo dziękujemy za zaufanie i chęć wysłania dziecka na Wakacyjny Obóz Językowy! 
Chcielibyśmy przybliżyć kwestie organizacyjne zajęć, program oraz osoby zajmujące się Waszymi dziećmi.  Prosimy    o zapoznanie się z programem oraz innymi załącznikami przesłanymi z tym pismem. 
DLA KOGO są zajęcia: Młodzieży 14-17 lat.
ORGANIZATOR: Szkoła Języków Obcych u Adwentystów przy Wyższej Szkole Teologiczno-Humanistycznej
LOKALIZACJA: Wyższa Szkoła Teologiczno-Humanistyczna im. Michała Beliny-Czechowski.  Adres: ul. Jana Pawła II 39, 05-807 Podkowa Leśna.  
WARUNKI EDUKACYJNE: Zajęcia będą odbywać się w głównym budynku szkoły ( budynek „D” )  w audytoriach 1, 2, 4, i 5.  Audytoria na co dzień są wykorzystywane na zajęcia dla studentów WSTH i zajęcia językowe dla dzieci i młodzieży.  Oddzielne toalety damskie i męskie są zaledwie kilkanaście metrów od sal gdzie odbywają się zajęcia.  
NOCLEGI:  Młodzież będzie zakwaterowana w pokojach 2-3 osobowych w akademiku.  Pościel jest zapewniona.  Dziewczęta i chłopcy zostaną rozdzieleni i będą mieli odpowiednio wyznaczone łazienki.
WYŻYWIENIE: Śniadania, obiady, i kolacje będą serwowane tylko i wyłącznie na stołówce szkolnej mieszczącej się również w budynku „D”.
REJESTRACJA: Rejestracja jest możliwa internetowo (przez stronę www.wsth.pl).  Płatność przelewem.  Ilość miejsc jest ograniczona do 30 osób korzystając z noclegów i 40 uczestników w zajęciach edukacyjnych. Zapisy będą się odbywać według kolejności zgłoszeń i uregulowania płatności.  Osobą odpowiedzialną za rejestrację jest Dorothy Porawski-Orzechowska.
PROGRAM:  Program edukacyjny, który będzie zrealizowany jest z podręczników o tytule „English File 3rd Edition” Wydawnictwa Oxford University Press.
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Kierownik i nauczycielka:  Dorothy Porawski-Orzechowska, obecnie dyrektor Szkoły Języków Obcych u Adwentystów i lektorka angielskiego.  
Wychowawcy:  Karolina Braksator i Aleksandra Tutak
Nauczyciele: Krzysztof Hołodyński, Maciej Jaworski-Nawrot, Anna Wieczorek
Szef Kuchni z asystentką: Walentyna Stasiak i Eugenia Bedrii
  
W razie pytań prosimy o kontakt pod nr 500 090 098
 Z poważaniem, 
Dorothy Porawski-Orzechowska
dyrektor Szkoły Języków Obcych i 
kierownik ds. dzieci w KADS Zbór Podkowa Leśna
